



వచ్చే 5 రోజులు వర్షాలు.. నేడు ఈ జిల్లాల్లో!

వచ్చే 5 రోజులు పలు జిల్లాల్లో తేలికపాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడించింది. నేడు నల్గొండ, వరంగల్, హన్మంతపేట, జనగామ, సిద్దిపేట, భువనగిరి, వనపర్తి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మెదక్, వికారాబాద్, మహబూబాబాద్, నాగర్ కర్నూల్, నారాయణ్ పేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో వర్షాలు పడతాయని ఎల్లో అల్లో జారీ చేసింది. రేపు వికారాబాద్, పెద్దపల్లి, రంగారెడ్డి, వనపర్తి, నారాయణ్ పేట, గద్వాల, సిరిసిల్ల, నాగర్ కర్నూల్, సంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయని అంచనా వేసింది.



ఓయోకు తొలిసారి లాభం.. ఏకంగా రూ.100 కోట్లు!

ఓయో కంపెనీ తొలిసారి రూ.100 కోట్ల నికర వార్షిక లాభాన్ని ఆర్జించింది ఆ సంస్థ సీఈవో లివ్ లి అగర్వాల్ వెల్లడించారు. 2023-24లో రూ.100 కోట్ల లాభం వచ్చిందని, ఓయో లాభాన్ని నమోదు చేసిన తొలి ఆర్థిక సంవత్సరం ఇదేనని చెప్పారు. ప్రస్తుతం కంపెనీ వద్ద రూ.1,000 కోట్ల నగదు నిల్వలు ఉన్నాయన్నారు. కాగా, 2023-24 ఆదాయ గణాంకాలను వెల్లడించినప్పటికీ, ఓయో ఆదాయం రూ.5,800 కోట్లు ఉంటుందని ఎకనామిక్ టైమ్స్ ఇదివరకు నివేదించింది.

నేడు ముగియనున్న మోదీ 45 గంటల ధ్యానం

కన్యాకుమారిలోని రాజ్ మెమోరియల్లో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ధ్యానం కొనసాగిస్తున్నారు. గురువారం సాయంత్రం నుంచి కొనసాగుతున్న ఆయన 45 గంటల దీక్ష ఇవాళ మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ముగుస్తుందని బీజేపీ వర్గాలు తెలిపాయి. దీక్ష ముగిసిన అనంతరం ఆయన ఢిల్లీకి బయల్దేరుస్తారు.



సెగలు పుట్టిస్తోన్న మోసీ రాయ్

నాగిన సీరియల్తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరైంది మోసీ రాయ్. స్టార్ స్ట్రీమ్ నుంచి వచ్చిన ఈ బ్యూటీ.. ఇప్పుడు వెండితెరపైనా మెరుస్తోంది. తుమ్ జన్2, గోల్డ్ చిత్రాలతో పాటు కేజీఎఫ్లో ఐటెం సాంగ్లో నటించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. సామాజిక మాధ్యమాలలో హాట్ ఫోటోలతో అదరగొడుతోంది. లేట్స్ట్గా విదేశాల్లో పాట్లీ దుస్తుల్లో కనిపించి కనువిందు చేసింది. మోసీ రాయ్.. నాగిన సీరియల్లో ట్రైటల్ పాత్రలో కనిపించి అభిమానులను సేదా చేసింది. అంతకు ముందు 'క్యూ కీ కఫ్ సాన్ భీ బహు ఫీ' సీరియల్లో నటించినా రాని గుర్తింపు నాగిన సీరియల్తో వచ్చింది. అటు సీరియల్స్ చేస్తూనే సినీమాల వైపు తన దృష్టి మరల్చి లక్కడ పత్తా చూపిడుతోంది. నాగిన సీరియల్ తర్వాత మోసీ రాయ్ క్రేజ్ బాగా పెరిగింది. ఈ అమ్మడికి పలు సినీమా ఆఫర్స్ కూడా వచ్చాయి. అందాల ఆరబోతతో ఎక్కువగా పాపులారిటీ గెల్చించుకున్న ఈ ముద్దుగుమ్మ కేజీఎఫ్ లో బటమ్ నంబర్ తో ఇటు దక్షిణాది సినీ పరిశ్రమకు పరిచయైంది ఈ బ్యూటీ. ఆ తర్వాత 'సాన్ బీ కఫ్ బహు ఫీ' తో పాటు మరికొన్ని సీరియల్స్లో యాక్ చేసి నటిగా వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు.



నేడు భారత్ vs బంగ్లాదేశ్

న్యూయార్క్లోని నాసావు కౌంటీ ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ స్టేడియంలో వార్మప్ మ్యాచ్

న్యూయార్క్లోని నాసావు కౌంటీ ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ స్టేడియంలో T20 ప్రపంచ కప్ 2024 వార్మప్ మ్యాచ్లో భారత్ vs బంగ్లాదేశ్ తలపడనున్నాయి. పాట్లీ ప్రపంచ కప్ సన్నాహాల్లో ఇరు జట్లకు ఈ మ్యాచ్ కీలకం. మే 26న అమెరికా బయల్దేరిన టీమిండియా.. ఇప్పటికే ప్రాక్టీస్లో బాణీగా ఉంది. కాబట్టి లీగ్ ప్రారంభానికి ముందు టీమ్ బ్యూట్లెస్సును కనుగొనడానికి ఈ మ్యాచ్ భారత్కు ముఖ్యమైంది. మరోవైపు అమెరికాతో బంగ్లాదేశ్ తొలి ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ వద్దం తారణంగా రద్దయింది. అయితే, ఈ వార్మప్ మ్యాచ్కు ముందు జరిగిన రెండు జట్ల టీ20 సీరీస్లో ఆదిత్య అమెరికా 2-1 తేడాతో బంగ్లాదేశ్ను ఓడించి సీరీస్ను క్రైమం చేసుకుంది. ఈ ఘోర పరాజయం నుంచి బంగ్లాదేశ్ జట్టు కోలుకోవాలంటే టీమ్ ఇండియాపై విజయం సాధించాలని కోరుకుంటుంది. ఇరుజట్ల లెక్కలు.. ఈ మ్యాచ్ ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ అయినప్పటికీ ఇటీవల ఇరు జట్ల మధ్య జరిగిన ముఖాముఖీని పరిశీలిస్తే ఇది ఉత్సాహకరమైన మ్యాచ్ అని భావిస్తున్నారు. క్రికెట్ ప్రపంచంలో భారత్, బంగ్లాదేశ్ మధ్య జరిగే క్రికెట్ మ్యాచ్కు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఉంది. గత కొన్నేళ్లుగా ఇరు జట్ల మధ్య ఎన్నో చిరస్మరణీయ మ్యాచ్లు జరగడం గమనార్వం. అయితే, మెన్ ఇన్ బ్లూ బెంగాల్ ట్రైగర్స్ పైచేయి సాధించింది. రెండు జట్ల మధ్య జరిగిన 13 మ్యాచ్లలో భారత్ దేశం 12 విజయాలు సాధించింది. రెండు జట్ల.. టీమ్ ఇండియా: రోహిత్ శర్మ (కెప్టెన్), హార్దిక్ పాండ్యా (వైస్ కెప్టెన్), యస్వి విశ్వాస్, విరాట్ కోల్లీ, సూర్యకుమార్ యాదవ్, లిషట్ పంత్ (వికెట్ కీపర్), సంజు శాంసన్ (వికెట్ కీపర్), శివమ్ దూబే, రవీంద్ర ఐడేజా, అక్షయ్ పటేల్, కుల్దీప్ యాదవ్, యుజ్వేంద్ చావాల, అర్షద్ శింకర్, జస్పీత్ బుప్రూ, మహ్మద్ సిరాజ్. లిషట్ స్టేయర్లు: శుభమాన్ గిల్, లింకూ సింగ్, ఖలీల్ అహ్మద్, అవేష్ ఖాన్, బంగ్లాదేశ్ జట్టు: గజ్జల్ హుస్సేన్ శాంట్ (కెప్టెన్), తస్మీన్ అర్షద్, లిటిన్ దాస్, సొమ్మ సర్కార్, తాజిబ్ హసన్ తమీమ్, షకీబ్ అల్ హసన్, తాహిర్ హ్యూదయ్, మహ్మూద్ ఉల్లా రయూద్, జాకీర్ అలీ అనిక్, తస్మీన్ ఇస్లాం, మహ్మూద్ హసన్, లిషాద్ హుస్సేన్, లిషాద్ హుస్సేన్, షోఫిపుల్ ఇస్లాం, తంజిమ్ హసన్ సాకిత్, లిషట్ స్టేయర్లు: అఫీఫ్ హుస్సేన్, హసన్ మహమూద్.



నేడు పెద్ద హనుమాన్ జయంతి.. కొండగట్టుకు పోటీపెట్టిన భక్తులు

నేడు పెద్ద హనుమాన్ జయంతి.. కొండగట్టుకు పోటీపెట్టిన భక్తులు నేడు పెద్ద హనుమాన్ జయంతి కావడంతో కొండగట్టు క్షేత్రానికి భక్తులు భారీ సంఖ్యలో తరలివస్తున్నారు. అలయ పరిపరాలు భక్తులతో నిండిపోయాయి. గత 2 రోజుల నుంచి ఉత్సవాలు జరుగుతుండగా, దీక్ష విరమణ చేయడం కోసం మాలాదారులు ఆలయానికి వెళ్లితారు. భక్తుల రద్దీ నెవ్వరంతో 650 మంది పోలీసులతో భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. కోనేరులో నీటిని ఎట్టికట్టపడు మార్పుచూపుతుంది, కొండపైకి 4 RTC బస్సులను ఏర్పాటు చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

గవర్నర్ను కలిసిన సీఎం రేవంత్..

రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలకు ఆహ్వానం.. గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ తో రాజధానిలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారాజ్ భేటీ అయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలకు అయ్యన్న ఆహ్వానించారు. ఈ వేడుకలను జూన్ 2న సికింద్రాబాద్లోని పరేడ్ గ్రౌండ్లో నిర్వహించనున్నారు. ముఖ్య అతిథిగా కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకురాలు సోనియా గాంధీ హాజరు కానున్నారు. మరోవైపు తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా హైదరాబాద్లోని ట్యాంకంబండ్ పరిసరాలను సర్కారు సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. జూన్ 2న ఉదయం పరేడ్ మైదానంలో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ, ఇతర కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. సాయంత్రం ట్యాంకంబండ్పై ఉత్సవాలను ప్రారంభించి నిర్వహిస్తారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడేలా రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాలకు చెందిన కళాబృందాలతో ప్రత్యేక ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.



మంచి ఎంటర్టైన్మెంట్, ఎమోషన్లతో మనమే ట్రైలర్

యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరో శర్వానంద్ హీరోగా యంగ్ హీరోయిన్ కృతి శెట్టి హీరోయిన్ గా దర్శకుడు శ్రీరామ్ ఆదిత్య తెరకెక్కించిన లేట్స్ట్ చిత్రం "మనమే". మల ఈ జూన్ లో లిటిల్ కి రాబోతున్న ఈ సినీమా నుంచి మేకర్స్ ఎట్టతేలికి ట్రైలర్ ని లిటిల్ చేశారు. మల ఈ ట్రైలర్ అయితే మంచి ప్రొమిసింగ్ గా ఉందని చెప్పింది. సినీమా అంతా ఫాలోలో లోనే కనిపిస్తుండగా మంచి ఎంటర్టైన్మెంట్ తో మొదలైన ట్రైలర్ శర్వానంద్ లోని మంచి కామెడీ టైమింగ్ తో ఆకట్టుకునేలా కనిపిస్తుంది. అలాగే కృతి శెట్టి తో పలు సీన్స్ కూడా వారిద్దరూ నడుమ తెమ్మిస్తూ చూసేందుకు బాగుండేలా ఉంది. ఇక వీటితో పాటుగా సినీమాలో మంచి ఎమోషన్స్ కూడా ఉన్నట్టుగా ట్రైలర్ చూస్తే అనిపిస్తుంది. ఇంకా హీండ్ అబ్బుల్ ఇన్షున బ్యూటీఫుల్ సగ్గర్ కూడా ట్రైలర్ లో చాలా బాగుంది. ఇలా ఫివర్లాల్ గా అయితే ఈ ట్రైలర్ తో మేకర్స్ మంచి ప్రొమిసింగ్ ఎమోషనల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ని తీసుకురాబోతున్నారని అనిపిస్తుంది. మల ఈ సినీమా ఎలాంటి ఫలితాన్ని అందుకుంటుందో ఈ జూన్ 7 వరకు ఆగి చూడాలి. ఇక ఈ సినీమా పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ వారు నిర్మాణం వహిస్తున్నారు.

నాగ్ పురంలో 56 డిగ్రీలు నిజం కాదు.. వాతావరణ శాఖ స్పష్టత

దేశంలో వేసవి తీవ్రత విపరీతంగా ఉంది. పలు రాష్ట్రాల్లో భానుడు నివ్వలు కురిపిస్తున్నాడు. దీంతో గతంలో లేనంత లెక్కలేనన్ని స్థాయిలో ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. మహారాష్ట్రలోని నాగ్ పురంలో గల పి వాతావరణ స్టేషన్లో గురువారం ఏకంగా 56 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైనట్లు చూపించింది. దీంతో ప్రజలు హాడల్ పోయారు. అయితే, అది నిజం కాదని ఆ తర్వాత వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. ఉష్ణోగ్రతను నమోదు చేసే సెన్సర్ సలగా పనిచేయడం లేదని స్పష్టతనిచ్చింది. నాగ్ పురంలో భారత్ వాతావరణ విభాగం నాలుగు ఆటోమేటిక్ టెండర్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో రెండింటి గురువారం అనాధారణ ఉష్ణోగ్రతలు చూపించాయి. సోనావల్లోని ఏడల్బూ ఎస్ స్టేషన్లో 54 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదవగా.. ఉత్తర అంబాజిల్ రోడ్లోని ఐఎండీ కేంద్రంలో లెక్కార్డు స్టేషన్లో 56 డిగ్రీలు నమోదైంది. మిగతా రెండు స్టేషన్లలో 44 డిగ్రీల ఎండలు ఉన్నట్లు లెక్కార్చింది. దీంతో ఈ వార్షిక దేశమంతా వైరల్ గా మారింది.



రాష్ట్రానికి తిరిగొచ్చిన సీఎం జగన్

ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి లండన్ పర్యటన నిన్నటితో ముగిసింది. ప్రత్యేక విమానంలో విజయవాడలోని గన్నవరం చేరుకున్న సీఎం అధినేతకు పార్టీ శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికారు. 15 రోజుల పాటు లండన్లో ఉన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎన్నికలు పూర్తైన తర్వాత మే 17 జగన్ ఘాటెన్ టూర్కు వెళ్లారు. అక్కడ లండన్, స్విట్జర్లాండ్లో ఫ్యామిలీతో తిరిగారు. పర్యటన ముంగింపులోని ప్రత్యేక విమానంలో రాష్ట్రానికి చేరుకున్నారు. ఆయనకు ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి నేతృత్వంలోని వైసీపీ నేతల బృందం స్వాగతం పలికింది. గన్నవరం విమానాశ్రయం నుంచి నేరుగా తాడేపల్లిలోని నివాసానికి చేరుకున్న జగన్ ఇవాళ పార్టీ నేతలతో మాట్లాడనున్నారు. కొంటింగ్ సందర్భంగా ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అనే దానిపై చర్చలు జరపనున్నారు. 15 రోజులుగా రాష్ట్రంలో జరిగిన పరిణామాలపై కూడా సమీక్ష చేయనున్నారు.





జీడిపీ వృద్ధి ట్రైలర్ మాత్రమే: మోదీ

ఎన్డీఎ24 చివరి త్రైమాసికంలో జీడిపీ వృద్ధి 7.8% నమోదవడం దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ పురోగతికి నిదర్శనమని పీఎం మోదీ ట్వీట్ చేశారు. ఇది మలత వేగవంతం కానుందన్నారు. ప్రపంచంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఎకానమీగా భారత్ కొనసాగుతోంది. ఎన్డీఎ24లో 8.2 వృద్ధి రేటు నమోదవడమే దీనికి ఉదాహరణ. కష్టపడి పనిచేస్తున్న ప్రజలకు ధన్యవాదాలు. నేను ఇప్పటికే చెప్పినట్లు రాబోయే మంచి రోజులకు ఇది ట్రైలర్ మాత్రమే అని పేర్కొన్నారు.



నేడు తెరుచుకోనున్న ఇంటర్ కాలేజీలు

వేసవి సెలవులు ముగియడంతో తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని జూనియర్ కాలేజీలు నేడు రీఓపెన్ కానున్నాయి. TGలో మొత్తం 3,269 కాలేజీలు ఉండగా, గిన్నెటి వరకు 2,483 కళాశాలకు ఇంటర్ బోర్డు అభియోజన ఇచ్చింది. వీటిలో 1,443 ప్రైవేటు కాలేజీలు ఉన్నాయి. అయితే మిక్స్డ్ ఆక్యూపేషన్ భవనాల్లోని ప్రైవేటు కాలేజీలపై బోర్డు ఇంకా ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. దీంతో ఆయా కాలేజీల్లోని సెకండరీయర్ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుపై ఆయామయం నెలకొంది.



బాసర ఐఐఐటిలో ప్రవేశాలు.. అప్లై చేసుకోండి

గుర్జర్ జిల్లా బాసర ఐఐఐటిలో ఆరేళ్ల ఇంటర్మీడియట్ బీటికల్లో ప్రవేశాలకు నేటి నుంచి ఈనెల 22 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నారు. జూలై 3న సీట్లను కేటాయింపు, అదే నెల 8 నుంచి 10వ తేదీ వరకు సర్టిఫికేట్ వెలికికేషన్ ఉంటుంది. విద్యార్థులు ఈ ఏడాది తొలి ప్రయత్నంలో టిన్స్ పాసి ఉండాలి. వయసు 18 ఏళ్లు (ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 21) మించరాదదు. మొత్తం 1500 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. వెబ్సైట్: https://www.rgukt.ac.in/

పాల ఉత్పత్తిలో మొదటి స్థానం మనదే..

పాలల్లో అనేక పోషకాలు ఉంటాయి. వాడి పరిశ్రమను ప్రోత్సహించేందుకు 2001లో UN ఫుడ్ అండ్ అగ్రికల్చర్ ఆర్గనైజేషన్(FAO) ఏటా జూన్ 1న ప్రపంచ పాల దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. అందుబాటు ధరల్లో పోషకాలు ఉండే పాలను సమతుల్య ఆహారంలో భాగం చేయడమే ఈ ఏడాది ధ్యేయం.



ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యధికంగా పాల ఉత్పత్తి చేసే దేశాల్లో భారత్ మొదటి స్థానంలో ఉండటం విశేషం.



మిస్టర్ & మిస్ మాహి రివ్యూ

ఈ వారం థియేటర్ లోకి వచ్చిన పలు చిత్రాల్లో హిందీ నుంచి కూడా కొన్ని వచ్చాయి. అలా టాలెంటెడ్ నటుడు రాజ్ కుమార్ రావు అలాగే యంగ్ హీరోయిన్ జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ గా నటించిన స్ట్రీట్ డ్రామా "మిస్టర్ & మిస్ మాహి" కూడా ఒకటి. మరల ఈ చిత్రం ఎలా ఉందో లిప్యూలో చూద్దాం రండి. కథ: ఇక కథ లోకి వస్తే.. మహేంద్ర అగర్వాల్(రాజ్ కుమార్ రావు) తన చిన్న నాటి నుంచే క్రికెట్ మీద ఆసక్తి ఉండడంతో పెద్దయ్యాక ఇండియన్ క్రికెట్ లీం లో ఆదాలని కలలు గంటాడు. అయితే కొన్ని పరిస్థితులు లెక్కా తాను క్రికెట్ నుంచి అదంబం అయ్యి తన తండ్రి నెట్టి ఫౌడు ను చూసుకోవాలి వస్తుంది. అలా కొన్నేళ్ల తర్వాత తనకి పెళ్లి సంబంధంగా మహిమా (జాన్వీ కపూర్) అతని లైఫ్ లోకి వస్తుంది. వృత్తి లెక్కా ఆమె డాక్టర్ అయినప్పటికీ ఆమె కూడా తనలానే క్రికెట్ అని తెలుసుకుంటాడు. మరల అక్కడ నుంచి ఆమె తోసం అతను ఏం చేస్తాడు? తాను మళ్ళీ క్రికెట్ గా మారుతాడా లేక తన భార్యని క్రికెట్ గా చేస్తాడా? ఈ క్రమంలో వారి కుటుంబాల లయాక్షన్ ఏం? అసలు చివరికి ఏమవుతుంది అనేది ఈ సినిమాలో చూసి తెలుసుకోవాలి. ప్లస్ పాయింట్స్: బాలీవుడ్ సినిమాలో ఉన్నటువంటి కొందరు అండర్ రేటెడ్ టాలెంటెడ్ నటుల్లో రాజ్ కుమార్ కూడా ఒకరు. తన నుంచి వచ్చిన చిత్రాల్లో ఇప్పుడు వరకు నటుడుగా సాల్విడ్ పెర్ఫామెన్స్ గా అందించాడు. అదే విధంగా ఈ సినిమాలో కూడా తాను పలు ప్లేడ్స్ ని

'పరువు' కోసమే పోలీసులతో గొడవపడిన నివేదా పేతురాజ్

ఈ మధ్య టాలీవుడ్ నటులు సినిమా ప్రమోషన్స్ ను కొత్తగా ప్లాన్ చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. మొట్టటికి మొన్న నభా నటిచ్చి, ప్రేయదర్శి 'డాబ్లింగ్' అనే సినిమా ప్రమోషన్స్ కోసం గొడవ పడినట్లు నటించగా.. ఆజాగా మరో నటి ఇలానే చేసింది. టాలీవుడ్ బ్యూటీ నివేదా పేతురాజ్ కు సరిబంధించి గురువారం ఒక వీడియో వైరల్ అయిన విషయం తెలిసిందే. ఆరులో వెళుతున్న నివేదా పేతురాజ్ ను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.. ఎలక్ట్రన్ ఓడి నడుస్తోంది. మేము మీ కారును చెక్ చేయాలని అనుకుంటున్నాం. ఒకసారి డిక్లీని డిపెన్ చేయండి అని అనడంతో నివేదా కోపంతో ఊగిపోతూ పోలీసులపై అరిచింది. దీంతో ఈ వీడియో నోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అయ్యింది. ఇక ఈ వీడియో చూసిన నటిజన్లు కొందరు నివేదా డిక్లీలో ఏం దాచింది అంటూ కామెంట్స్ చేయగా మరలకొందరు ఇది సినిమా స్టంట్.



తగ్గిన గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలు

అయిల్ మార్కెటింగ్ కంపెనీలు వినియోగదారులకు అందించే గుడినూస్ చెప్పింది. సిలిండర్ రేటు రూ.72 మేర తగ్గించింది. జూన్ 1 నుంచి కొత్తరేట్లు అమలులోకి రానున్నాయి. కమర్షియల్ గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలు తగ్గగా.. డొమ్మెట్టి సిలిండర్ ధర మాత్రం స్థిరంగా ఉంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 14.2 కేజీల సిలిండర్ ధర దాదాపు రూ.860గా ఉంది. 19 కేజీల వాణిజ్య సిలిండర్ ధర కడపలో రూ.1,846, హైదరాబాద్లో రూ.1,903గా కొనసాగుతోంది. ఢిల్లీలో సిలిండర్ ధర రూ.1745 నుంచి రూ.1676కు పడిపోయింది. ముంబైలో రూ.1698 నుంచి రూ.1629కి తగ్గింది.



విద్యాశాఖ కొత్త కార్యక్రమం.. ఇకపై విద్యార్థుల ఇళ్లకు టీచర్లు!

2024-25 విద్యాసంవత్సరం నుంచి స్కూళ్లు, జూనియర్ కాలేజీల్లో సెంటర్ బేస్డ్-హోం విజిట్ అనే కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం అమలు చేయనుంది. ఇందులో భాగంగా టీచర్లు విద్యార్థుల ఇళ్లకు వెళ్లాల్సి ఉంటుంది. జూన్ లో ఒకసారి, జనవరిలో మరోసారి సెంటర్ బేస్డ్ కు అనుకూలమైన వేళ్లలో వారి ఇళ్లను సందర్శించాలి. విద్యార్థుల ప్రతిభను మెరుగుపరచేందుకు సిద్ధం చేసిన ప్రణాళిక, బోధన తీరు, తీసుకోవాల్సిన జాప్రతులను వారికి వివరించాలి.



గొర్రెల పంపిణీ స్కీంలో ₹700 కోట్ల స్కామ్: ఎసీబీ

గొర్రెల పంపిణీ పథకంలో రూ.700 కోట్ల స్కామ్ జరిగిందని ఎసీబీ దర్యాప్తులో గుర్తించింది. ఇప్పటికే ఈ కేసులో 10 మంది అధికారులను అరెస్టు చేసిన ఎసీబీ.. ఇకపై ఇద్దరు లీకల అధికారులను అరెస్టు చేసింది. స్కామ్ లో ఉన్నతాధికారుల పాత్రపూర్వకంగా విచారణ చేయనుంది. అధికారులకు బదులు సైవేట్ వ్యక్తుల(ట్రోఫర్లు, అధికారులు) ఖాతాల్లోకి నగదు బదిలీ అయినట్లు ఎసీబీ తేల్చింది. అధికారుల ఫిర్యాదుతో ఈ వ్యవహారం బయటపడింది.



కలుషిత నీటితో 9కి చేరిన మృతుల సంఖ్య

విజయవాడలోని పలు ప్రాంతాల్లో ప్రదలించిన అతినీరం అదుపులోకి రాలేదు. అతినీరం లక్షణాలతో మృతి చెందిన వారి సంఖ్య 9కి చేరింది. మొగలూజుపురంలో గణా కోట్ స్కూలు (60) అనే వృద్ధుడు వాంతులు, విరేచనాలతో మృతి చెందాడు. ఇప్పటికే డయేరియా లక్షణాలతో మొగలూజుపురం, పాయకాపురంలో ఎనిమిది మంది మృతి చెందారు. వందల మంది ఆస్పత్రి లోలయ్యారు.

అత్యధిక సిక్కుల రికార్డు గేల్ దే

టీ20 వరల్డ్ కప్ చరిత్రలో అత్యధిక సిక్కులు బాదిన రికార్డు క్రిస్ గేల్(63) సేదల ఉంది. ఈ రిస్కులో అతని తర్వాతి స్థానాల్లో వరుసగా రోహిత్ శర్మ(35), డేవిడ్ బ్లూమ్(33), యువరాజ్ సింగ్(33), డేవిడ్ వార్నర్(31), షేన్ వాట్సన్(31), ఏబీ డివిలియర్(30), విరాట్ కోహ్లా(28) ఉన్నారు. అత్యధిక పరుగులు ఆడిన రికార్డు రోహిత్ శర్మ(39) సేదల ఉంది. షకీబ్(36) రెండో స్థానంలో కొనసాగుతున్నారు.

